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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! KRAKÓW ŚWIĘTUJE DZIEŃ ZIEMI  

Międzynarodowy Dzień Ziemi, obchodzony corocznie 22 kwietnia, to 

globalne święto, które przypomina o konieczności troski o naszą planetę. 

Kraków jednak nie ogranicza się do jednego dnia – w naszym mieście odbędzie 

się Tydzień dla Ziemi – pełen warsztatów, edukacyjnych inicjatyw i 

inspirujących wydarzeń promujących ekologiczne postawy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO! 

W nadchodzący weekend odbędzie się wiele interesujących wydarzeń 

kulturalnych i sportowych. Dla pasjonatów podróży zaplanowano Navigator 

Festival, czeka nas też tradycyjny pochód Pucheroków i święto muaythai, które 

z pewnością przyciągnie fanów tej sztuki walki. Spacer przyrodniczy będzie 

doskonałą okazją, by aktywnie spędzić czas. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONKURS NA DYREKTORA TEATRU VARIETÉ 

27 marca, prezydent Aleksander Miszalski podpisał zarządzenie w 

sprawie ogłoszenia konkursu na kandydata na stanowisko dyrektora 

Krakowskiego Teatru Varieté. Po spotkaniu z przedstawicielami Teatru Varieté i 

dyrekcją Wydziału Kultury UMK prezydent poinformował, że nie ma planów 

likwidacji sceny muzycznej i połączenia Teatru Varieté z Teatrem Bagatela. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! NIE BĘDZIE ZMIANY NA STANOWISKU DYREKTORA SZPITALA IM. 

NARUTOWICZA 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/293061,2163,komunikat,krakow_swietuje_dzien_ziemi_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293043,33,komunikat,weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293041,26,komunikat,konkurs_na_dyrektora_teatru_variete.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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Mariola Marchewka, pełniąca funkcję dyrektora Szpitala Miejskiego 

Specjalistycznego im. Narutowicza w Krakowie od kwietnia 2024 roku, 

pozostanie na swoim stanowisku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! UWAGA NA PŁAZY NA DRODZE 

Wraz z nadejściem wiosny i ociepleniem rozpoczyna się sezonowa 

migracja płazów. Zwierzęta te wyruszają z zimowych kryjówek do miejsc, w 

których mogą się rozmnażać. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! WRAZ Z WIOSNĄ POWRACAJĄ MIEJSKIE KONTROLE ROWEROWE 

Mieszkańcy Krakowa pokochali krakowską cykliczną rowerową 

inicjatywę, więc oczywiście nie mogło jej zabraknąć tej wiosny. Akcja 

organizowana przez Urząd Miasta Krakowa potrwa od 4 kwietnia do 17 maja. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CHODŹ NA ROLKI! SZKOLENIA DLA DZIECI I MŁODZIEŻY 

Wjeżdżamy w wiosnę na rolkach! Zachęcamy dzieci i młodzież w wieku 6-

16 lat do udziału w warsztatach, które pozwolą poprawić im technikę jazdy na 

rolkach. Instruktorzy skupią się m.in. na hamowaniu i zasadach 

bezpieczeństwa. Dla zaawansowanych nie zabraknie kombinacji, typu 

przeplatanka czy jazda do tyłu. Każdy uczestnik zajęć musi mieć swój sprzęt – 

rolki, ochraniacze i kask. Liczba miejsc jest ograniczona, obowiązują zapisy z 

podziałem na dwie grupy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! SZTUKA DOBREGO ŻYCIA: O DELEKTOWANIU SIĘ CODZIENNOŚCIĄ 

Kolejne spotkanie z cyklu Sztuka Dobrego Życia w TAURON Arenie 

Kraków, zaplanowane na 10 kwietnia, będzie poświęcone psychologii 

pozytywnej i delektowaniu się codziennością. Po wykładzie odbędą się 

warsztaty – tym razem można stworzyć mapę marzeń lub wziąć udział w 

holistycznym treningu Bodyart. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ZGŁOŚ KANDYDATA DO TYTUŁU FILANTROP KRAKOWA  

Jeśli znasz osobę, organizację pozarządową, instytucję lub firmę, która 

https://krakow.pl/aktualnosci/293049,26,komunikat,nie_bedzie_zmiany_na_stanowisku_dyrektora_szpitala_im__narutowicza.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293047,2163,komunikat,uwaga_na_plazy_na_drodze.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/krakow_w_formie/293065,2173,komunikat,wraz_z_wiosna_powracaja_miejskie_kontrole_rowerowe.html
https://krakow.pl/krakow_w_formie/292980,2173,komunikat,chodz_na_rolki__szkolenia_dla_dzieci_i_mlodziezy.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/293045,33,komunikat,sztuka_dobrego_zycia__o_delektowaniu_sie_codziennoscia.html
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poprzez swoje charytatywne działania zasługuje na uznanie, zgłoś kandydaturę 

do konkursu Filantrop Krakowa. Zgłoszenia można przesyłać do 31 marca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

POPROWADŹ SPOŁECZNĄ AGENCJĘ NAJMU – ZGŁOSZENIA DO 3 KWIETNIA 

Miasto ogłasza otwarty konkurs na operatora programu Społeczna 

Agencja Najmu. Termin składania ofert upływa 3 kwietnia o godz. 14.00. Do 

udziału w rekrutacji zachęcamy organizacje pozarządowe i instytucje zajmujące 

się rynkiem pracy, przedsiębiorczością, polityką społeczną lub 

mieszkalnictwem.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

5. ROCZNICA ŚMIERCI KRZYSZTOFA PENDERECKIEGO 

W sobotę, 29 marca minie pięć lat od śmierci Krzysztofa Pendereckiego, 

jednego z największych współczesnych kompozytorów i dyrygentów. W 

Panteonie Narodowym w kościele Świętych Apostołów Piotra i Pawła w 

Krakowie przy grobie artysty zostanie zapalony symboliczny znicz od władz 

miasta „Kraków Pamięta”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

UWAGA – MOŻLIWE PRZERWY W DOSTĘPIE DO KRAKÓW.PL I POWIĄZANYCH 

PORTALI 

W poniedziałek, 31 marca i wtorek, 1 kwietnia mogą wystąpić krótkie 

przerwy w dostępie do Kraków.pl i powiązanych portali z powodu prac 

technicznych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

JUŻ W TEN WEEKEND MISTRZOSTWA POLSKI MUAYTHAI 2025 

Przed nami prawdziwe święto muaythai w Polsce. Kraków będzie 

gospodarzem Mistrzostw Polski Muaythai PZMT IFMA 2025. W weekend, 29 i 30 

marca hala widowiskowo-sportowa Suche Stawy przy ul. Ptaszyckiego 4 

zamieni się w arenę zmagań najlepszych polskich zawodników. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „YOUBELECIE” ANDRZEJA PONIEDZIELSKIEGO  

Popularny satyryk, aktor, poeta oraz autor piosenek obchodzi w tym roku 

50-lecie pracy artystycznej i 70-lecie urodzin. W niedzielę, 30 marca o godz. 

https://krakow.pl/aktualnosci/292314,29,komunikat,zglos_kandydata_do_tytulu_filantrop_krakowa_.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/292618,29,komunikat,zglos_sie_do_konkursu_i_poprowadz_spoleczna_agencje_najmu_.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/293039,33,komunikat,5__rocznica_smierci_krzysztofa_pendereckiego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293022,29,komunikat,uwaga___mozliwe_przerwy_w_dostepie_do_krakow_pl_i_powiazanych_portali.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293004,202,komunikat,juz_w_ten_weekend_mistrzostwa_polski_muaythai_2025_.html
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18.00 Andrzej Poniedzielski będzie celebrował okrągły jubileusz na scenie 

Nowohuckiego Centrum Kultury w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! W PAŁACU POTOCKICH W PEŁNI ROZKWITA WIOSNA 

W kwietniu odbędą się spotkania m.in. z Tomaszem Cieślakiem-

Sokołowskim, Maciejem Robertem, Łukaszem Stokłosą, a także autorami i 

redaktorami drugiego tomu antologii „Filozoficzny Lem”. W dniach 13–16 

kwietnia budynek pałacu wypełni się atmosferą muzyki dawnej. W związku z 

trwającym festiwalem Misteria Paschalia zaplanowano serię wykładów, 

warsztatów i koncertów, a także wizytę na wystawie historycznych 

instrumentów dętych. W Galerii Pałacu Potockich odbędzie się Cracow Art Week 

KRAKERS. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! HACKATON GBS 2025 – MARATON MŁODYCH INNOWATORÓW W 

KRAKOWIE  

Kraków szykuje się na kolejną edycję Hackatonu GBS – dynamicznego 

maratonu tworzenia innowacyjnych pomysłów biznesowych przez młode, 

przedsiębiorcze osoby. Wydarzenie odbędzie się w Klastrze Innowacji 

Społeczno-Gospodarczych Zabłocie 20.22 i potrwa przez 4 dni: 27–28 marca 

oraz 3–4 kwietnia. Tegoroczna edycja wyraźnie wpisuje się w ideę 

przedsiębiorczości włączającej, promując otwartość, dostępność oraz 

wspieranie innowacyjności wśród osób młodych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONFERENCJA NO-DIG POLAND – PANEL O BUDOWIE METRA 

Od 9 do 11 kwietnia Kraków będzie gościć uczestników XI 

Międzynarodowej Konferencji Technologie Bezwykopowe NO-DIG Poland 

2025. Punktem kulminacyjnym będzie panel dyskusyjny o budowie metra w 

Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/293046,33,komunikat,_youbelecie__andrzeja_poniedzielskiego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293072,33,komunikat,w_palacu_potockich_w_pelni_rozkwita_wiosna.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293032,32,komunikat,hackaton_gbs_2025___maraton_mlodych_innowatorow_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/290884,32,komunikat,konferencja_no-dig_poland___panel_o_budowie_metra.html


SERWIS INFORMACYJNY UMK                                                                piątek, 28 marca 2025 r. 

 

 

 

5 

NOWE! PARKUJ I JEDŹ: NOWY PARKING I ZMIANY NA KROWODRZY, 

PACHOŃSKIEGO I GÓRCE NARODOWEJ 

Od 31 marca parkingi P+R Krowodrza Górka, Pachońskiego i Górka 

Narodowa będą funkcjonować w systemie zamkniętym. Oznacza to, że wjazd 

będzie możliwy wyłącznie na podstawie ważnego biletu okresowego lub po 

pobraniu biletu P+R. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZMIANA CZASU Z ZIMOWEGO NA LETNI, TAK BĘDĄ KURSOWAĆ LINIE 

NOCNE 

W nocy z soboty na niedzielę, z 29 na 30 marca, nastąpi zmiana czasu z 

zimowego na letni. O godz. 2.00 przestawimy wskazówki zegarów na godz. 3.00. 

W związku z tym komunikacja nocna będzie funkcjonować według zmienionych 

zasad. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

W WEEKEND BEZ DODATKOWYCH KURSÓW AUTOBUSÓW DO ZOO  

Meteorolodzy przewidują, że najbliższy weekend upłynie pod znakiem 

dużego zachmurzenia i deszczu. Z tego też powodu nie zostaną uruchomione 

dodatkowe kursy linii nr 134 do ogrodu zoologicznego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT UL. KRZYWDA 

W środę, 2 kwietnia ekipa drogowców rozpocznie remont fragmentu ul. 

Krzywda. Pojawią się zmiany w organizacji ruchu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W NIEDZIELĘ 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

 14:00 - międzynarodowy mecz drużyny Speedway Kraków z drużynowym 

mistrzem Danii - Slangerup Speedway Klub, Stadion Speedway Kraków, ul. Odmogile 1B 

 14:00 - Mistrzostwa Polski Muaythai PZMT IFMA 2025, hala widowiskowo-

sportowa Suche Stawy przy ul. Ptaszyckiego 4 (zastępca prezydenta Łukasz Sęk pojawi 

się w trakcie wydarzenia).  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/293067,1912,komunikat,parkuj_i_jedz__nowy_parking_i_zmiany_na_krowodrzy__pachonskiego_i_gorce_narodowej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293042,1912,komunikat,zmiana_czasu_z_zimowego_na_letni__tak_beda_kursowac_linie_nocne.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293024,1912,komunikat,w_weekend_bez_dodatkowych_kursow_autobusow_do_zoo.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/293060,2327,komunikat,remont_ul__krzywda_.html
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W PONIEDZIAŁEK 
 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 11:30 - briefing prasowy w sprawie dofinansowania z KPO do zakupu tramwajów, 

Hala Zajezdni MPK przy ul. Jana Brożka 3 

 13:45 - briefing w sprawie żłobków, Publiczny Żłobek nr 5 „Dom Bajki”, ul. Lipska 

75 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman  

 12:00 - konferencja dotycząca standardów opieki nad dziećmi do lat 3, Klaster 

Innowacji Społeczno-Gospodarczych, ul. Zabłocie 20 

 

                                          Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                             

                                                         


